Kunematnyeckuii anajmn3 Mexann3Ma (6 3BeHbeB)

Haiitu ckopoctu Touek A, B, C, D, F', G u yckopeHune yKa3aHHON TOYKH.

Bce pa3smeps OTHOCSTCST K HEMOJBUKHBIM OTIOPaM M TIOBEPXHOCTSIM (B CAHTUMETDAX ).

Kupcanos M.H. Pemebnuk. Teoperudeckas mexanuka/Ilox pex. A. U. Kupuiiosa.—

M.: ®UBMATJIUT, 2008. — 384 c. (c.279.)

3amaga K-8.1. 13
B

|

‘11 11
woa = 3%, a =105°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=30 cm, AC—=49 cwm,

CD=31 cm, DE=25 cm, R=10 cM, ap —
?

3amaua K-8.2.
B

woa = 3%, o =165°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB—=40 cm, BC=51 cw,

AD=22 cm, DE=22 cm, R=10 cM, ap —
?

13

3amaga K-8.3. 13

25

woa = 2%, o =45°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=22 cm, AC=51 cwm,

CD=26 cm, DE=22 cm, R=10 cM, ap —
?

3amaua K-8.4.

D

woa = 1%, o =45°, AG=AB/2,
0OA=15 cm, AB=30 cm, AC=32 cm,

AD=29 cm, DE=23 cm, R=10 cM, ap —
?

30

13

3amaga K-8.5. 13

3amauya K-8.6.

woa = 3%, a = 240°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=26 cm, BC'=20 cwm,

CD=47 cm, DE=35 cm, R=10 cM, ap —
?

woa = 3%, o =135°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=40 cm, BC=50 cwm,
AD=22 cm, DE=22 cm, R=10 cM, ap —

?

13




3amaga K-8.7.

18

16

woa = 3%, a =150°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=40 cm, BC'=50 cwm,

BD=21 cm, DE=21 cm, R=10 cm, ap —
?

3amauya K-8.8.

woa =11, o =120°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=22 cm, BC=20 cwm,

CD=44 cm, DE=31 cm, R=10 c™m, ap —
?

13

3amaua K-8.9.

13

woa = 3%, a=30°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=30 cm, AC=35 cm,

CD=21 cm, DE=21 cm, R=10 cm, ap —
o

3amaua K-8.10.

woa = 2%, o =45°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=23 cm, AC=50 cm,

CD=26 cm, DE=22 cm, R=10 cm, ap —
?

138

3agagya K-8.11. 13

woa = 2%, o =45°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=21 cm, AC=52 cm,

CD=22 cm, DE=22 c¢cm, R=10 cM, ap —
?

3agaua K-8.12.

woa = 2%, a =150°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=40 cm, BC=50 cwm,

BD=23 cm, DE=23 cMm, R=10 cMm, ap —
?

13




3amaga K-8.13. 13

3amaua K-8.14.

woa = 3%, a =45°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=32 cm, BC=25 cwm,

AD=24 cm, DE=24 cm, R=10 c™m, ap —
?

woa = 3%, o =120°, AG=AC/2,
OA=14 cm, AC=31 cm, BC=30 cm,

BD=25 cm, DE=15 cm, R=10 c™m, ac —
?

13

3amaua K-8.15. 13

15

woa = 3%, a =150°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=40 cm, BC'=50 cwm,

BD=22 cm, DE=22 cm, R=10 cm, ap —
o

3amaua K-8.16.
B

18

38

woa =11, a =150°, AG=AB/2,
0OA=15 cm, AB=30 cm, BC=40 cwm,

CD=29 cm, DE=16 cm, R=10 cm, ap —
?

138

3agauya K-8.17. 13

woa = 2%, o =45°, AG=AB/2,

OA=16 cm, AB=32 cm, BC=25 cwm,
AD=22 c¢cu, DE=22 c¢cm, R=10 cM, ap —
?

3amauya K-8.18.

woa = 1%, o =60°, AG=AB/2,

OA=14 cm, AB=40 cm, BC=51 cwm,
AD=24 c¢cu, DE=24 c¢cm, R=10 c¢M, ap —
?

13




3amaga K-8.19.

17

woa =11, a = 150°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=40 cm, BC'=50 cwm,

BD=21 cm, DE=21 cm, R=10 cm, ap —
?

18

3amaua K-8.20. 13

woa = 3%, a =120°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=22 cm, BC=21 cwm,

CD=45 cv, DE=31 cu, R=10 cu, ap —
?

3amaua K-8.21.
B

16

woa = 2%, a =165°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=40 cm, BC=51 cwm,

AD=24 c¢cm, DE=24 cm, R=10 cM, ap —
o

13

3amaua K-8.22. 13

woa = 11, a =210°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=26 cm, BC=23 cwm,

BD=24 cm, DE=27 cm, R=10 c™m, ap —
?

3agauya K-8.23.

woa = 2%, o =120°, AG=AB/2,

OA=16 cm, AB=30 cm, BC'=36 cwm,
CD=26 cm, DE=19 c¢m, R=10 cM, ap —
?

13

3amaua K-8.24. 13
B

18

woa = 3%, a =165°, AG=AB/2,

OA=16 cm, AB=40 cm, BC=51 cwm,
AD=22 c¢cm, DE=22 c¢cm, R=10 cM, ap —
?




3amaga K-8.25.

woa = 2%, o =225°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=20 cm, BC=22 cwm,

AD=33 cm, DE=33 cm, R=10 c™m, ap —
?

18

3amaua K-8.26.

woa = 2%, o =75°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=21 cm, AC=52 cm,

CD=22 cm, DE=22 cm, R=10 cm, ap —
?

13

3amaua K-8.27.

woa = 2%, a =150°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=27 cm, AC=35 cm,

BD=26 cm, DE=26 cm, R=10 cm, ap —
?

13

3amaua K-8.28.

woa = 2%, o =120°, AG=AB/2,
OA=15 cm, AB=26 cm, BC=21 cwm,

CD=48 cm, DE=33 cm, R=10 cm, ap —
?

138

3agauya K-8.29.

woa = 2%, a =75°, AG=AB/2,
OA=14 cm, AB=32 cm, BC'=25 cwm,

AD=22 c¢cu, DE=22 c¢cm, R=10 cM, ap —
?

13

3amaua K-8.30.

woa =11, a =105°, AG=AB/2,
OA=16 cm, AB=30 cm, AC—48 cm,

CD=33 cm, DE=25 cm, R=10 cM, ap —
?

13
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Nl wap| wac| wap| wsc| wep| wep| wpe €AB| €AcC
11-1.790] 0.255 — — —-1.374| 0.170]-0.435 —
21-0.337 —| 1.060| 1.046 — —| 1.601] 3.723 —
31-1.101| 0.416 — — —1| 0.797{-0.015] 1.535 —
41 0.378(-0.332|-0.601 — — —1-0.9511-0.324 —
5(-1.091 — —(-0.000 —1| 0.779|-1.568| 4.919 —
61(-0.825 —| 0.590| 0.879 — —1| 1.910] 2.288 —
71-0.997 — —1 0.000{0.655 —1-0.176]-1.943 —
81-0.422 — —1 0.000 —1-0.288| 0.608|-0.601 —
9(-0.986|-1.043 — — —1[-0.818]| 0.277|-4.159 —
10]-1.039| 0.424 — — —| 0.831] 0.040]| 1.517 —
11]-1.170| 0.408 — — —| 1.021| 0.117| 1.539 —
12]-0.665 — — 0.000{0.391 —1-0.089|-0.864 —
13]-1.422 —| 1.477| 0.000 — —1-0.600| 2.460 —
14 —1 0.736 —1-1.125|0.023 —| 1.307 —13.594
15]-0.992 — —1 0.000{0.656 —1-0.163|-1.906 —
16]-0.277 — —1 0.420 —1-0.097{-0.106| 0.443 —
171-0.948 —1 1.054{-0.000 — —1-0.470| 1.094 —
18]-0.308 —1-0.129]-0.202 — — 0.483|-0.161 —
19]-0.334 — — 0.000|0.204 —1-0.0501-0.220 —
20|-1.267 — —(-0.000 —1(-0.853| 1.837|-5.410 —
21(-0.224 —1 0.742| 0.705 — —1 1.032| 1.654 —
221-0.522 — —1 0.000{0.598 —1-0.255] 0.219 —
23(-0.958 — —| 0.721 —1-0.387{-0.361| 0.853 —
241-0.337 —| 1.060| 1.046 — —| 1.601] 3.723 —
25(-1.251 — 1.107| 0.000 — —1 0.680| 1.523 —
26 |-0.583| 0.160 — — —| 1.247{-0.261| 3.979 —
27| 0.5801(-0.707 — —10.728 —1 0.246|-1.841 —
28 (-0.666 — — 0.000 —1-0.466| 1.042|-2.051 —
291-0.334 —1-2.253(-0.000 — —1-3.154| 2.372 —
30(-0.611| 0.087 — — —1(-0.4401| 0.029-0.075 —




